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1. Mama Ha cBoll JeHb POXKJASHUS IPHHECIIA B ITKOJY KoH(ETHI, OCTABHIA HECKONBKO KOHPET cebe, a oCTANL-
HEle pa3fiajia MecTepbIM CBOMM MOJPYKKaM. OKa3aJ10Ch, 9TO y BCeX JeBOYEK Pa3Hoe THUCIIOo KoH(ET U KOMMIeCTBO
kordeT y JOGHIX YeThipex JeBovek 6onbime, YeM y TPeX OCTABIIUXCH. Kakoe HanMeHbIIlee KOJTUYeCTBO KOHGET

Maiia Moria ocTaBuTh cebe?
2. IIpu Kak#X a KBaJpAaTHEIE TPEX4JIEHBI 22 + ax — 2 u 222 — 3z + 2a umeloT obIHH KOpPeHb !

3. Ha croue nexut 2019 kamueit. [lers ¥ Bacs urpaloT B Hrpy 1o cleyomiM IPaBUIaM. XondaT 1o ouepey,
aaumaaer TeTst. 3a OQMH X0 MOXKHO B3Th CO CTONA 1 WM 2 KaMH#, HO OJMH M TOT K€ HrpoK JIBa pa3a MoJpsa,
He MoXeT 6paTh 2 Kamas. [IponrpbiBaeT He HMEOMUH XOAA. KTo U3 HIPOKOB CMOXeT obecrednTsb cebe mobexy

BHe 33BUCHMOCTH OT HUIDhI MPOTHBHUKA?
4. JInsa mobBIX MOJOXKUTEJNBHBIX THCE a, b ¥ ¢ JOKaXXUTe HEPABEHCTBO

a b c 9
< .
2a2+b2+c2+a2+2b2+62+a2+b2+202 4(a+b+c)

5. BayTpu TpeyronbHuKa ABC Bbibpana takas Touka D, uro ZABD = /ACD u ZADB = 90°. Touku M
a1 N cepemuunt cropor AB u BC COOTBETCTBEHHO. Haitmure yron ZDNM.

6. HaiiguTe Bce Maphl MPOCTEIX YHCEN P U g, AJIs KOTOPBIX p? + pg + g ABNAETCA TOYHRIM KBaJPaTOM.
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